Ofpa 4°
To xAwploUxo acBéotio, CaCl,, amoteAel éva emtpenopevo npocOeto tpodipwv (E509). MNa
mapAadelypa, otnv TUPOKoUia, To YAwplouxo acPéotio mpootiBetal oe enefepyacpuévo yaAa
(maoteplwEVO/OOYEVOTIOLNUEVO) KO EXEL WG OKOTIO va fonBrioel otnv mAEn Tou YAAAKTOC POC
OXNUATLOUO TUpLoL.
‘Evag Tupokopog mpooBetel 1,11 g CaCl, og 10 L yaAaKtog Kat TpokUTTeL StaAvpa Al.

o) No urtohoyioete tnv % w/v teplektikdtnta tou CaCl, oto dtdAupa yaAaktog Al. (Lovadeg

7)

B) Na urtoAoyioete tn cuykévtpwon (c) tou CaCly oto StdAupa yaAaktoc Al. (uovadec 8)
H mpooBnkn peydAwv moocotntwv CaCl, pmopel va MPOKAAECEL APVNTIKEG ETUTTWOELS OTNV
Sladkaoila MoPAOKEUNC TOU TuploU Kal kablotd tn yelon tou Ttuplol Tkpr. MNa va sival
aodpaAng n katavalwaon tou tuplol, n meplektikotnTa Tou CaCl, oto yaAa dev Ba mpénel va
unepPaivel tnv tun 0,02 % w/v.

v) O tupokouog npooBétel 3 g CaCly oe 20 L ydhaktog katl mpokUmtel StaAuvpa A2. Eival

aopaAng N Katavalwaon Tou Tuplol ou Ba mpokUPEL oo to StaAupa auto; (uovadeg 10)
Aivovtal Ol OXETIKEG OTOWKES MAleG: Ar(Ca)=40, A(Cl)=35,5
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